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Тест за интерпретиране на статистически отчети

Коя държава от ЕС е имала най-висок процент на безработица през
2002 г.?

1.

ПолшаA.Отговор

Верен отговор: A. Полша

В кои три държави от ЕС цените за "отдих и култура" са се увеличили
най-много между 2000 и 2017 г.?

2.

Румъния, Словения, УнгарияC.Отговор

Верен отговор: C. Румъния, Словения, Унгария

В кои две държави от ЕС цените за  "жилища, вода, електричество,
газ и други горива" са най-високи през 2017 година?

3.

Люксембург и Обединено кралствоC.Отговор

Верен отговор: C. Люксембург и Обединено кралство

Най-висок процент на заетите на непълно работно време през 2017 г. е
регистриран в:

4.

Нидерландия и ШвейцарияA.Отговор

Верен отговор: A. Нидерландия и Швейцария

Процентът на населението, изложено на риск от бедност или социално
изключване в ЕС през 2016 г., е:

5.
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по-нисък в сравнение с 2010 и 2012 г.B.Отговор

Верен отговор: B. по-нисък в сравнение с 2010 и 2012 г.

В коя държава от ЕС процентът на собствениците на жилища е най-
висок през 2016 г.?

6.

РумънияA.Отговор

Верен отговор: A. Румъния

В ЕС процентът на заетите в сектора на услугите през 2000 г. е:7.

66%D.Отговор

Верен отговор: D. 66%

В ЕС процентът на заетите в промишлеността през 2017 г. е:8.

с един процентен пункт по-висок от този в
еврозоната

D.Отговор

Верен отговор: D. с един процентен пункт по-висок от този в
еврозоната

В коя държава от еврозоната малките предприятия генерират най-
голяма добавена стойност през 2015 г.?

9.

МалтаB.Отговор

Верен отговор: B. Малта

В коя държава от ЕС процентът на заетостта в големите предприятия
(250 и повече заети) е най-нисък през 2015 г.?

10.

МалтаC.Отговор

Верен отговор: C. Малта
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